在新时代倡导"全民公益"的伟大号召下,斑小将的社会公民身份不再是可有可无的附加项目,而打造"斑小将公益品牌"早就在斑消宝基金会正式成立前,已成为企业品牌文化的精神内核。

"企业公益已成为企业履行社会责任的必然选择,在一系列公益慈善活动引领下,我梦想把斑小将打造成一个有温度的公益品牌"。民族品牌斑小将、斑消宝公益负责人涓子说道。

斑消宝公益年谱

2018年广州斑消宝公益基金会成立以来,在扶弱帮困、关爱儿童和老人、捐资助学、宣传中国优秀传统文化、传播公益文化、助力乡村振兴等方面,以不同的形式持续开展社会公益慈善活动,抒写中国公益慈善版图上的"斑消宝公益年谱"。

斑消宝基金会公益现场

斑消宝斑小将公益善行活动大事记

2019年5月12日,广州斑消宝公益基金会联动广州市荔湾区妇联及其下属各级妇联、广州市天河区协创志愿服务中心在哈艺时尚影城立白中心店开展"美荔家庭,爱JIA常伴"。

持续爱心接力,在2019年5月24日,广州斑消宝公益基金会工作人员前往白云区太和镇慰问困难单亲妈妈江来娣。

2019年9月12日,斑消宝慈善基金会举行中秋公益活动,基金会所有人员一同步行十公里,前往广州市荔湾区花地街社区,带上订制的"将心明月"月饼,探访社区生活困难的家庭。

爱心从未按下暂停键,在同年的12月,广州斑消宝公益基金会前往泰国,想泰国孔堤公学捐赠10万元泰铢作为教育发展基金。

2020年伊始,一场突如其来的新冠肺炎疫情在武汉肆虐,再蔓延到全国各地,也在一瞬间打破了人们宁静的生活。面对这一场无声战争,斑消宝公益基金会与全国人民风雨同舟、众志成城,在2020年2月3日,"斑消宝公益基金"和斑小将品牌代理商们积极响应驰援疫情爆发地区,先后筹集捐资超过50万元支援湖北武汉。

2020年6月1日,斑消宝基金会联合湖南生命树自闭症儿童关爱中心、广汽如骐出行共同开展"星星孩子我撑你",以此呼吁大家关爱自闭症儿童。

此时,"斑消宝斑小将公益"的一系列公益活动,为品牌发展注入强劲的精神内涵,弘扬公益文化,打造斑小将公益品牌,已成为斑消宝公益基金会同仁们的务实坚守。

2020年9月18日,广州斑消宝公益基金会在河南、陕西、湖北三地举办了中秋慈善慰问公益活动,用"公益善行"来回馈社会。

斑消宝基金会公益现场

2021年6月14日,斑消宝公益慈善基金联合全国各地斑小将资深代理商前往八座城市,为当地孤寡老人、贫困家庭、特殊群体等人群送去精美的端午节礼盒以及真诚

的	节	H	门	偓.
ЦÚ	יו	ш		ᅜᅐ

2021年7月24日,斑消宝公益积极援助河南水灾,向郑州慈善总会捐赠10万元人民币,包括斑消宝基金会捐赠150袋大米、150袋面粉、100箱方便面、100件矿泉水等。

2021年12月10日,以"薪火相传,温暖相接"为主题的公益活动,由斑消宝企业向河北省邯郸市涉县东安居小学捐赠了童话故事本、文具等多种学习用品。

2022年5月28日 , "斑消宝公益" 前往全国九城开展"端午节爱心公益活动", 走访当地孤寡老人、困难群体并送上粽子礼盒与节日的祝福。

2022年7月25日,斑消宝基金会精准帮扶桑植县刘家坪白族乡长征村困难户以及红军后代家庭,斑消宝基金会代表捐赠8万元并开展爱心慰问。

2022年9月6日,斑小将公益品牌主办的"心迹爱,不止于行"沙漠植树公益活动,斑小将品牌分公司负责人徒步穿行沙漠到指定蚂蚁森林植树公益区域。

2022年9月10日,斑消宝公益中秋送温暖爱心公益,联合全国各地斑小将代理商开展"探访当地贫困家庭以及养老院中秋"公益活动,为困弱老人们送上温暖关怀。

——文章转载自今日永州